

[Το live θα προβληθεί και από την [pantiera](#)]

Μπορεί το πρώτο κύμα της πανδημίας, φαινομενικά τουλάχιστον, να έχει περάσει, ωστόσο τα απαιτούμενα μέτρα ενίσχυσης του ΕΣΥ για ένα ενδεχόμενο δεύτερο κύμα το φθινόπωρο δεν έχουν δρομολογηθεί. Ελάχιστες κλίνες ΜΕΘ έχουν ανοίξει, ενώ το απαιτούμενο προσωπικό δεν έχει προσληφθεί. Η μετακίνηση υγειονομικών από άλλα τμήματα στις κλινικές για τον κορωνοϊό αποδυναμώνει τη λειτουργία των νοσοκομείων, χωρίς φυσικά τα άλλα νοσήματα, οι τραυματισμοί, οι λόγοι εισαγωγής να έχουν μειωθεί. Ποιο είναι λοιπόν το μέλλον, και για ποιο σύστημα υγείας πρέπει να παλέψουμε;

Η σελίδα [Μένουμε Ενεργοί](#) την Τετάρτη 22/04 στις 20:00 δίνει το λόγο στο μαχόμενο υγειονομικό προσωπικό για να σχολιάσει το χθες, το σήμερα και κυρίως το αύριο σχετικά με τον κορωνοϊό, την κατάσταση στο Ε.Σ.Υ. και τις αναγκαίες διεκδικήσεις του υγειονομικού αλλά συνολικά του λαϊκού κινήματος.

Ομιλητές/τριες:

// Όλγα Κοσμοπούλου - λοιμωξιολόγος, μέλος ΔΣ Σωματίου Εργαζομένων στο Γενικό Κρατικό Νίκαιας

// Πάνος Παπανικολάου - νευροχειρουργός, Γενικός Γραμματέας της ΟΕΝΓΕ

// Μιχάλης Ρίζος - εντατικολόγος, Πρόεδρος Σωματίου Εργαζομένων στο Αττικόν Νοσοκομείο

// Δέσποινα Τοσονίδου - ακτινολόγος, Πρόεδρος Σωματίου Εργαζομένων στο Ασκληπιείο Βούλας / Μέλος Εκτελεστικής Γραμματείας ΟΕΝΓΕ

LIVE: Μέρες Covid19: το ΕΣΥ χθες, σήμερα, αύριο [#ΜένουμεΕνεργοί](#)

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί live από τη σελίδα στο Facebook [Μένουμε Ενεργοί - υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη](#) και στη συνέχεια θα ανέβει στο λογαριασμό μας στο Youtube [Μένουμε Ενεργοί](#).

Το event της εκδήλωσης:

[LIVE: Μέρες Covid19: το ΕΣΥ χθες, σήμερα, αύριο #ΜένουμεΕνεργοί](#)

Για να παρακολουθήσετε τη συνέντευξη και να κάνετε τις ερωτήσεις σας:

1. Ακολουθήστε/κάντε like στη σελίδα Μένουμε Ενεργοί - υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη
2. Στην εικόνα της συνέντευξης στη σελίδα κάνετε από ΣΗΜΕΡΑ ερωτήσεις ή σχόλια.
3. Στις 20:00 που ξεκινάει η συνέντευξη, τους ρωτάτε κατευθείαν στα σχόλια της ζωντανής συνέντευξης.

Δίνουμε μάχη για την υγεία και τη ζωή μας. Πλάι στους γιατρούς και τους εργαζομένους. Παλεύουμε τώρα!